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Chování žáků ve školní družině  

(výňatek z provozního řádu školní družiny bod č. 5.) 
 

Chování žáků 
o Žák bez vědomí vychovatelky oddělení školní družiny neopouští. Za žáka, 

který byl ve škole a do ŠD se nedostavil, vychovatelka neodpovídá. 

o Doba pobytu žáka ve ŠD se řídí údaji uvedenými na přihlášce. 

o Ve ŠD se žák řídí pokyny vychovatelek, školním řádem a vnitřním řádem 

školní družiny, se kterými je seznámen začátkem školního roku. 

o Do hodnocení a klasifikace chování žáka se započítávají i projevy chování 

v činnostech ŠD. Pokud žák soustavně narušuje činnosti ŠD, opakovaně 

porušuje vnitřní řád ŠD, může být rozhodnutím ředitele školy z docházky do 

ŠD vyloučen. 

o Osobní věci má každý žák označeny příjmením. Případnou ztrátu či záměnu 

hlásí ihned vychovatelce. Během pobytu ŠD venku jsou osobní věci žáků 

uzamčeny ve třídě ŠD. 

o Za věci, které nesouvisí s činností ŠD vychovatelka neručí (šperky, mobilní 

telefon, peníze, …). 

o K vybavení ŠD se žák chová ohleduplně a šetrně. Úmyslné poškozování  

a ničení vybavení bude projednáno s vedením školy a rodiči a bude rozhodnuto 

o náhradě škody zákonným zástupcem. 

o Žák je povinen každý úraz nebo nevolnost okamžitě hlásit vychovatelce.  

 

 

 

Přihlašování a odhlašování žáků  

(výňatek z provozního řádu školní družiny bod č. 2.) 
o Předávání informací rodičům, přihlašování a odhlašování do ŠD zajišťuje 

vychovatelka příslušného oddělení. 

o O zařazení dětí do ŠD rozhoduje ředitel školy. Činnost ŠD je určena 

přednostně pro žáky prvního stupně ZŠ. 

o Rodiče nebo jiní zákonní zástupce žáka přihlášeného k pravidelné docházce do 

ŠD sdělí rozsah docházky žáka a způsob odchodu žáka, tyto údaje jsou 

zaznamenány na přihlášce do školní družiny a jsou povinné. Omluvu 

nepřítomnosti žáka v družině, odchylky od docházky nebo pokud má žák odejít 

ze ŠD jinak či s jinou osobou, než je uvedenou na zápisním lístku, sdělí rodiče 

tuto skutečnost písemně. 

o Omluvenka musí obsahovat datum, čas odchodu, způsob odchodu a podpis 

zákonného zástupce. 

o Žáka nelze uvolnit na základě ústního vzkazu, telefonické žádosti či SMS 

zprávy.   

 

 

 

Zpracovala vedoucí vychovatelka:   

   Michaela Bedyová    

 

 

 


